



# 春节前夕看守所会面 父爱令儿子真心悔过

## “爸，我错了，我想回家”



父子看守所见面 通讯员供图

本报讯(通讯员 王洁 见习记者 郑凯侠)“天气冷了,多穿点衣服,别感冒了!”隔着看守所冰冷的防护栏,小陈(化名)的父亲见到了因故意伤害人而被逮捕的儿子,见面第一句不是责备,而是温暖的关怀。

今年小陈刚满17周岁,2017年年底,出于朋友义气,他被刘某纠集

一同前去教训被害人谢某。在此过程中,小陈持铁棍击打了谢某的头部致其倒地受伤。经法医鉴定,谢某构成重伤二级,十级伤残。

小陈到案后,在供述中始终避重就轻,拒不承认谢某头部的伤是他击打造成的,但在充分的证据面前,于2018年10月被依法逮捕。12

月底,江北公安将此案移送至江北检察院审查起诉。

“小陈这个孩子虽然对关键细节有所保留,但从提审情况看还是有一定悔意的,如果能在提起公诉前再做他的思想工作,让他把问题讲清楚,对他的量刑也会有一定帮助的。”考虑到春节将至,小陈在铁墙内无法与家人团圆,未成年刑事检察部的检察官商量了下,决定安排小陈与他的父亲在看守所内进行亲情会见,让小陈知道家人、社会都没有放弃他,从而卸下心里的包袱,正确认识自己的错误。

小陈刚与父亲见面时,话并不多,一直低着头,情绪低落,眼神涣散,也不看父亲一眼。但是,小陈的父亲一直在问他看守所内的生活,声声细语中透露着父亲对儿子的深切关怀与期盼。

父亲的谆谆话语,让一直沉默不言的小陈感受到了父爱的温暖。“爸,我错了,我想回家。”言语间,小陈的眼角突然有些湿润。“我知道对方被我打成了重伤,给他们家带来了伤害,替我跟他道声对不起,能赔

对方多少就先赔多少,不够的等我出来了赚钱再还。”父亲含着泪说道:“放心好了,爸爸会替你转达的,你安心改造!”

“乖,在里面好好听话,把事情交代清楚了,就能早点出来,爸爸妈妈等你回家。”

隔着防护栏,父亲紧紧握着儿子的手安慰道。

“小陈与他父亲会见过后,我们又对他进行了讯问。原来,他是害怕父母的责备,害怕要承担大笔的赔偿费用才对案情有所保留。”检察官告诉记者,通过这次会见,父亲的安慰让小陈有勇气面对自己所犯的过错,随后也积极配合调查,主动承认了他用铁棍打伤了被害人的事实。

1月初,江北检察院以涉嫌故意伤害致人重伤向江北法院提起公诉,同时认定坦白情节。1月29日,该案进行宣判,小陈的行为已构成故意伤害罪,但因其犯罪时未满十六周岁,依法减轻处罚,且当庭自愿认罪,酌情从轻处罚,被判处有期徒刑六个月。

# “儿子”QQ里说要上清华培训班

## 一家人忙活一上午 汇去近4万元

### 民警及时冻结嫌疑人账户

本报讯(通讯员 冯罗鑫 陈梁 记者 朱琳)父亲在外出差惦记着给儿子报“清华大学”培训班,姐姐利用工作之余帮忙沟通,母亲为了昂贵的培训费紧急筹钱……当一家人忙活了一上午,结果从儿子那里得知,压根没有这回事时,家人终于意识到,原来是遇到了骗子!

昨天,金报记者从慈溪公安了解到,幸亏一家人反应及时,第一时间报警,警方才得以顺利止损,近4万元钱也没有打水漂。

1月9日上午10点许,崇寿的王先生正在外地出差,突然收到了“儿子”发来的QQ加好友申请,“儿子”对王先生说,自己想要参加“清华”培训班,但报名当天就截止了,希望父母赶紧缴费。由于儿子在校无法使用手机,而自己出差旅途中也不是很方便,王先生便联系了女儿,让姐姐后续跟进。女儿根据资料,添加了所谓报名处“罗主任”的QQ号,“截至目前已经有97位学生报名,现在只剩下3个名额。”“罗主任”发来了这么一段信息。

“我这边抓紧,你先给我们留个名额,今天下午钱就会转过去。”姐姐急着保证,生怕弟弟错过了这个培训机会。

中午12点多,王先生的妻子终于凑齐了39900元费用,并将钱汇入了指定的账号中,一家三口这才放下了心。



骗子和受害人对话

这边钱刚汇入了对方账户,那头姐姐发现弟弟QQ上线,一问才知道,原来弟弟没给家人发过相关信息,姐姐赶紧报警。

“接到报警后,我们一方面联系报警人到派出所报案,另一方面立即联系反诈中心,希望他们能协助止损。”崇寿派出所民警陈欢告诉记者,快速反应后,反诈中心方面表示,嫌疑人账户已被冻结,这意味着,王先生家被骗的钱保住了!

虽然王先生家的钱及时止损了,但陈警官想对市民说:“一旦发现类似情况,家长首先要确认对方是不是自己的亲人,不要盲目汇款,如果暂时无法确定,也可拨打报警电话咨询。一旦发现财物受损,一定要及时拨打电话报警。”

# 司机睡意来袭 一头撞向水泥墩

## 车内酒香四溢 酒精测试为何为零?

车内酒香四溢 酒精测试为何为零?



司机杨某为何会一头撞向路边? 通讯员 供图

本报讯(通讯员 丁为民 邱奕奕 见习记者 郑凯侠)醉驾、酒驾,镇海交警大队庄市中队的民警张楷见得多了。可是车内酒香四溢,司机本人酒精吹气测试结果为零的情况,却令他倍感稀奇。

日前,杨某驾驶着一辆小轿车由西向东行驶至北环东路植物园1号门附近时,变故陡生。车子突然撞上了路边的水泥隔离墩。车辆左前侧轮毂受到猛烈撞击,向后翻折,扭曲得厉害,无法再继续行驶,于是杨某立刻打电话报警求助。

接警后,庄市中队的张警官立刻出发,到现场后发现事情有些棘手。

“北环东路只有两个车道,车流量也比较大,尤其是货车、工程车、集装箱车比较多。”张警官告诉记者,事故车辆占据了一个多车道的位置,过路的大型车辆无法通过,挤在事故现场,顿时后方车辆排起了长龙。

张警官当机立断,决定先解决堵车的问题。这时,出现暖心一幕,后方等待的几名司机主动下车,和交警、事故车司机一起齐心协力,徒手将事故车辆抬到边上,确保道路畅通。

道路畅通以后,张警官开始调查事故发生的原因。马路边如此明显的石墩,杨某怎么就一头撞了上去呢?张警官觉得此事并不简单。

“在挪车的时候,我闻到了从车内飘出来的酒香味,当时我心里在想,是不是驾驶员酒后驾驶了。”张警官当即拿出仪器,对杨某进行呼气式酒精吹气检测,但奇怪的是,仪器显示为零,这表示杨某当时并没有喝酒。

“车上装了些自己家酿的酒,所以酒味特别浓郁。”杨某解释道,他知道酒驾的危害,不会知法犯法,撞上石墩是因为自己犯困了。

原来,前几日天气暖和,杨某开了一段时间后,睡意来袭,迷迷糊糊就撞了上去。原来是疲劳驾驶惹的祸,但是闻着浓郁的酒香是否也会导致酒驾呢?

记者也咨询了呼吸科的医生,医生表示,虽然闻着酒香导致被查出酒驾的概率很小,但也不排除这种可能,因为每个人的体质不同,对酒精代谢程度快慢不一,有些对酒精代谢慢的人,有可能发生这种现象。